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PŘEDNÁŠKA  
Ve středu 15. listopadu navštívila žáky ZŠ policejní mluvčí  
preventistka Eva Prachařová, která žáky seznámila 
s bezpečností v silničním provozu, jak komunikovat 
s neznámými lidmi a v jakých dalších případech nám Policie 
ČR může pomoci. Přednášku obohatila vyprávěním 
příběhů, které se skutečně staly.  

 

MIKULÁŠ, ANDĚL A ČERT   

V prosinci navštívili žáky 1. stupně ZŠ Mikuláš, anděl a čert. 
Žáci zazpívali písničku nebo zarecitovali básničku a dostali 
drobné dárky.  

 

 

 

VAŘENÍ NA KRÁLÍČKU  
Při zájmové činnosti jsme si uvařili dobrý „Buřtguláš“. Chlapci loupali brambory  
a moc pomáhali. Všem přišel ve večerních hodinách k chuti.  

 

 

 

PETROF  
V pondělí 4. prosince žáci 3. ročníku SŠ oboru Zámečník – údržbář 
a Opravář zemědělských strojů nahlédli do zákulisí výroby klavírů 
a pian značky Petrof v Hradci Králové. Velmi zajímavá byla také 
prohlídka Muzea a showroomu, kde nám na vystavené nástroje 
zahrál spolužák Roman. 
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VÁNOCE V OPOČNĚ  
Ve dnech 2. a 3. prosince 2017 se konala tradiční vánoční výstava naší školy v Opočně. Výstava měla 
název „Vánoce ve světě, po celé planetě“. Její návštěvníci, kterých bylo téměř 1800, si mohli 
prohlédnout, jak se slaví tyto svátky v různých zemích světa a seznámit se s tradicemi jiných národů. 

 

 

  

 

 

 

 
 

 

VÁNOČNÍ ČAS   
V Broumově jsme si našli chvilku, abychom si společně napekli 
cukroví a udělali si vánoční pohodu. I Vám přejeme krásné 
Vánoce. 
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  
Ve středu 13. prosince jsme se vydali se žáky oboru Příprava 
pro život do Náchoda na představení, které se odehrálo  
v divadle Beránek. Měli jsme možnost vidět hru „Vyšla hvězda 
nad Betlémem“, kterou si pro nás připravili herci z hradeckého 
divadla Drak. Prostřednictvím hry žákům přiblížili narození 
Ježíška a tradice Vánoc.  

 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA  
Výroba vánočních přání pro rodiče. Krásné Vánoce  
a veselé svátky Vám všem přeje školní družina. 

 

 

 

INTERNÁT NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ 
Navštívili jsme s internátem celorepublikovou akci „Česko zpívá koledy“. 
Zazpívali jsme si koledy a večer jsme si moc užili.  

 
 

 

 

PEČENÍ PERNÍČKŮ 
Skořice, hřebíček, anýz, zázvor a badyán. Zhluboka se nadechněte. Cítíte 
Vánoce? Už klepou na dveře, je tedy nejvyšší čas pustit se do perníčků (proto 
jsme jich na internátě v Opočně udělali rovnou celou mísu).  
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BESÍDKA  
Internát Hradčany si uspořádal krásnou vánoční besídku. 
Poslech koled, jídla dosti a dárek pro každého. Zároveň Vám 
všem posíláme přání: “Ať nejen o Vánocích, ale  
i v Novém roce kouzlíte štěstí a úsměv na tvářích nejen svých“. 

 

 

EXPOZICE NA VÁNOČNÍCH VÝSTAVÁCH  

V prosinci se všechno točilo kolem vánočních výstav v Opočně i v Novém Městě nad Metují. Na tuto 
příležitost žáci připravovali, vyráběli, pekli a vařili různé dobroty.  
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VÁNOČNÍ VÝSTAVA V NOVÉM MĚSTĚ NAD METUJÍ 
Ve dnech 7.-10. prosince se na novoměstském zámku konala tradiční vánoční výstava Vánoce 
s květinou, tentokrát s podtitulem NA KŘÍDLECH ANDĚLŮ. Všude zněly vánoční koledy, které nás 
naladily na nadcházející vánoční čas. Inspirací pro návštěvníky mohly být ukázky slavnostního 
vánočního stolování. Tentokrát v andělských barvách - bílé, stříbrné a světle modré.  
Na zámku nechybělo ani občerstvení. Vůně svařeného vína, jablečného závinu a dalších laskomin se 
linula z hospůdky „U anděla“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ SOUTĚŽ  
Na letošní Vánoční výstavě v Novém Městě nad Metují proběhla soutěž „O nejkrásnějšího anděla“. 
Žáci školy vytvořili krásné anděly z různých materiálů. Nejlepší 3 byli sladce odměněni.  
Všem děkujeme za účast a blahopřejeme vítězům! 
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PF 2018 
 

V roce 2018 hodně zdraví, spokojenosti a úspěchů Vám všem přejí 

žáci společně se zaměstnanci SŠ a ZŠ Nové Město nad Metují. 
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